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Parametrické vyjádření přímek
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Ondřeje Zezuly.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Každému začátku věty přiřaďte konec tak, aby vznikla pravdivá tvrzení. (U parametricky zadaných rovnic
značíme parametr t a předpokládáme, že t ∈ R.)

Začátky vět:
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1 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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2 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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3 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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4 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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5 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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6 Přímka p : x = 1 + t, y = −2 − 2t je kolmá
k přímce vyjádřené parametricky: . . .
Vektor (−3; 1) je kolmý k přímce zadané para-
metrickými rovnicemi . . .
Přímka p : x = 3t, y = 1 + t je kolmá k přímce
zadané parametricky: . . .
Směrovým vektorem přímky p : x = 3, y = 2t
je vektor . . .
Vektor (−2; 4) je směrovým vektorem přímky
p: . . .
Na přímce p : x = 1 + t, y = −2 + 3t neleží
bod . . .
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